

二月二理发店忙得不可开交

“理龙头”的多是老人和孩子



3月2日,在文化路的一家理发店内始终座无虚席。本报记者 王小会 摄

本报3月2日讯(记者 孙婷)

“二月二剃龙头,一年都有精神头”。3月2日,是农历二月初二,最忙的要数理发店,市民争着在“龙抬头”这天抢个吉利,扎堆到理发店剪头,不少理发店早上6点开门营业,生意异常火爆。其中,老年人和儿童成为“剃龙头”队伍中的主

流人群。

受正月不理发传统习俗影响,“二月二”是理发解禁日。3月2日上午,城区多家理发店内都有顾客排队等候。文化路一家理发店工作人员介绍,早上6点钟就开门营业,顾客还是挤满了理发店。

“忙到手抽筋,从早上上班

就一直忙。”三八路一家理发店工作人员介绍,早上上班后,进店理发人员比较集中,一名理发师还没为一位顾客理完发,已经有5位以上顾客在排队等候。

在文化路阿玛尼店内,推出“二月二当天理发优惠30元”活动,15时许,店内依旧是宾客满门。“二月二,市民都扎堆过

来剃龙头了,根本忙不过来。”一名理发师说。

在“剃龙头”队伍中,老人和儿童成为主流人群。“今天赶上周末,孙子也在家,我们爷俩组团去排队理发。”长城嘉苑小区的张先生说,虽然家中年轻人不太在意,但他依旧很尊重这个习俗。

与电商的轰炸式促销截然不同

实体商家多对三八节不“感冒”

本报3月2日讯(记者 贺莹莹)

三八妇女节将至,3月2日,记者了解到,虽然今年的三八节赶上周末,但是相对于个别大商场促销活动,大多数商家还未准备,但是在电商领域却已早早展开促销大战。

虽然三八妇女节已经临近,但与圣诞节、情人节等节日的热闹气氛相比,各大商场

几乎对这次消费热潮并不“感冒”。商场里也少有往日的过节气氛。在德百大楼,一家品牌服装的销售人员告诉记者,目前开始的促销活动是和春季服装换季绑在一起的,三八节也包括在内,没有单独搞促销。

女性作为主要消费群体,许多店家仍按兵不动,有的店面甚至打出了“美丽不打折”

的条幅。东地路某美容机构的张店长说,今年的三八妇女节他们并没有优惠活动,和平常一样。他认为,作为时尚行业,他们更看重情人节、圣诞节等一些消费者较为买账的洋节日,对三八妇女节并不怎么看好。

记者在各大电商网站上看到,相对于实体店,三八节让各大电商再度兴奋起来,自

京东宣布开启“蝴蝶节”春季美妆全国促销活动,苏宁易购也立即表示推出缤购美妆三周年活动,阿里巴巴更是打出“女性决定力牌”,3月8日当天要包场“请全国人民吃喝玩乐”登陆手机淘宝客户端,3.8元看一场电影,3.8元在ktv当三小时“麦霸”等。电商大打价格战,宣称要挤干所有利润水分。

拖欠的5万元工资,发了

本报3月2日讯(记者 董

传同 通讯员 赵琳) 近日,14位农民工来到宁津县公安局感谢帮助他们讨薪的刑警大队民警。春节前,到了工资结算时,他们的老板杨某却跑了。

2014年1月17日,14名农民工一起来到宁津县公安局刑警大队报案,他们来自宁津县一棉业公司,到了该结清工资的时候,老板却不见了。他们说,自2013年10月在此处打工以来,工资一直没拖欠,他们只在2013年12月领到了少部分工资。现在,杨某已欠其14人工资

5万余元。

民警迅速展开了调查,终于在1月19日晚上8时在济宁市发现杨某的行踪,民警连夜开车赶往济宁杨某抓获。被抓的杨某仍然声称自己没有钱,但警方后续调查发现并非如此,尽管杨某所经营的几个工厂均处于负债状态,但其现任妻子及一对双胞胎儿子花销却不小。

掌握这一事实后,民警对杨某反复告之此事的利害关系,经过多日的反复劝说,杨某委托家人筹款将工资返还给工人。

8名农民工丢身份证,补了

本报3月2日讯(记者

董传同 通讯员 王亚星)

近日,在武城县公安局户政服务大厅里,回荡着激动而又爽朗的笑声,8名急切外出打工的农民工,在列车开动前如愿拿到了临时身份证。

2月26日下午4时,8名来自武城县武城镇的农民工急匆匆地来到了武城县公安局户政服务大厅,向户籍民警说明了来意,由于他们即将返回四川打工,老板娘为了方便他们返程,去德州为他们购买火车票,她

将几人的身份证放到了一个包里,但是在返程的途中不慎将包丢失,8个人的身份证都一起丢了。

武城县公安局的户籍民警了解了事件的经过后称,会采取优先办理、迅速办结的措施,尽最大努力确保他们能如期踏上返程、赶上工期。于是,民警根据特事特办的原则,开通了临时身份证办理绿色通道,第一时间进行申请、登记等手续,仅仅用了10分钟的时间便为8名农民工及时制发了临时身份证。

冷空气 又要来了

本报3月2日讯(记者 孙婷婷) 3月2日是农历二月初二,俗称“春龙节”,传说是龙抬头的日子。3月2日,德州市气象局发布预报,气温短暂回升后,新一股冷空气又要来临了。

3月2日,是“数九”寒天中,八九的第七天。北方地区仍处在冷空气来临前的平静状态中,德州市气温仍在积极回升,部分县市气温已经回升至14℃。

不过新的一股冷空气又来临了,天气随之变脸,预计此次冷空气对德州市的影响,将出现在4日前后,届时,气温会出现下降趋势。3月3日,预计为晴转多云的天气,西南风3~4级,最低气温3℃,最高气温15℃。4日,多云,西南风转东北风3~4级,最低气温4℃,最高气温11℃。

风筝线 钩住眼镜框

本报3月2日讯(记者 孙婷婷) 春风吹来,正是放风筝的好时节,中心广场等市区空旷地点放风筝的市民增多。3月2日上午10时许,在中心广场上,赶上周末,广场上有很多家长带着孩子在放风筝。但若隐若现的风筝线,一不小心就会变成伤人的利器。

“走着走着,根本没注意到有风筝线,眼镜框被扯掉了。”2日上午,市民高女士介绍,她当时在中心广场跑道上从南往北走,眼镜框就被风筝线挂住扯掉了。“放风筝的市民扯着风筝从北往南跑,如果风筝线再低一点,挂住的就是我的脖子了,太危险了。”

据悉,风筝线多以尼龙细线和轮胎线等制成,线的颜色多为浅色,不容易看见,而且结实不易断。“一定要注意风筝线,以前听说过被勒伤的事情。”市民杨女士说,风筝飞得比较高的时候,线的张力增大,比刀还锋利,一定要注意安全。

又添一家 老字号

本报3月2日讯(记者 刘振 通讯员 周玲玲) 近日,山东省商务厅以《关于公布第三批“山东老字号”企业名录的通知》文件形式公布了认定结果,临邑县永新食品加工厂经德州市商务局初审和省内专家评审被认定为第三批“山东老字号”企业。

据了解,此次全省共有百余家企业自愿申报“山东老字号”企业,经各市商务主管部门初审和省内专家评审,并经社会公示,共有79家企业被认定为第三批“山东老字号”企业,其中德州共有14家企业申报,10家获批,临邑县两家企业申报,一家获批。

据悉,我省开展“山东老字号”企业推荐认定工作,目的是进一步做好老字号的挖掘和保护工作,促进和发挥老字号在经济和社会发展中的作用。获得“山东老字号”企业称号的企业将在今后发展中得到更多上级政策和资金方面的支持。